ZADACI

1. Put the right operator (+ or –) to get the right result!

5 ( 4 ( 3 ( 2 ( 1 = 9
2. Write down the biggest and the smallest number from these digits: 5, 0, 3, 1, 6.
3. There were 46 passengers on the bus. 19 passengers got off at the first stop. 15 people got off at the second stop. How many people were left on the bus?

4. JA – NEIN Fragen (Die folgenden Fragen mit JA oder NEIN beantworten.)

a) Die Addition ist assoziativ.

b) Die Subtraktion ist kommutativ.

c) Die Zahl "1" ist ein neutrales Element für Addition und Subtraktion.

5. Es sind drei ungerade aufeinander folgende Zahlen aufgegeben. Bestimme diese Zahlen, wenn die mittlere Zahl 673 lautet.

6. Wie viele Beine haben 4 Kühe und 10 Hühner zusammen?

